

因圣施礼华代祷所得的恩惠

圣施礼华於2002年10月6日被教宗若望保禄二世列为圣人。世界各地的读者纷纷来函谈及他们因圣施礼华的代祷而获得的恩惠。我们特意在6月26日，他的庆日节录了其中一小部份以示纪念。

2010年6月21日

文件上的障碍

我要感谢主和圣施礼华在我工作上的帮助。我是一名医生，并且决定专修读专科。这次的入学考试卷很长，而且要通过它也是十分困难的。当我为这考试温习的时候，我求圣施礼华为我代祷。在考试当天，我把祈祷卡带著，好让我的心灵感到平静及加强对自己和我所学过的知识的自信心。我十分感谢主，因为我最终都能通过是次的考试。但後來因为一些文件上的问题，我仍然感到很烦恼，我必须在限期内提交正确的文件到墨西哥城，否则我便会被取消入学的资格。我感到非常的绝望，因为文件是否被接纳并非在我控制的範围内。惊讶地，就在限期前的最後一日，我能够成功地把所需的文件全送到墨西哥城的办公室，当时的我就好像放下了心头大石一样，我真的十分感谢主和圣施礼华的帮助。在今年的二月，我开始了我的专业课程，而且我亦经常求圣施礼华与我同在
（3）遥 萌梦夷芤匀说溃 劝 驼娉先ザ源

业拿恩晃徊U要 匪 氛歎 杷 且礦
兴 琢?br />

Daniela Martinez, 墨西哥

2010年2月2日

圣施礼华聆听了我母亲的祈祷

我希望能和你们分享一件事，在20多年前，因为我的脊柱侧凸，我动了两次手术。2年前，我被诊断出我得了腰椎关节炎。我接受了物理疗法和药物治疗以减轻痛楚，可惜最后都不奏效。我看了数位的专科医生，但对我腰间的痛楚却起不了什麼的作用。日子一日日地过去，痛楚就如成了我的挚友——但它并非唯一一个，因为我也从圣神那裏找到了力量，祂教识了我如何把我的痛楚奉献给天主。我的母亲为我这次的不幸感到极度痛苦，也懊恼自己无能为力。十日前，她为我找了一张印有圣施礼华圣像的祈祷卡，用心的为我向祂祈祷。自从那天起，我再感觉不了任何的痛楚。我知

道这一定是圣施礼华聆听了我母亲的祷告，我内心感到无限的喜悦。我全心的感谢这位伟大的圣人，主业会的创办人，他为我转祷治癒了我。

Olaya S., 智利

2009年12月30日

我对日上事务上价值观的啓蒙

在2008年，我还在修读我的法律学位的时候，我感到十分气馁，因为我觉得我每日做的每件事都很烦琐和没有意义。但在那个时候，我读到了一篇圣施礼华写的文章，与此同时我亦从中获得了恩宠和启蒙，明白到无论是工作或是学习，它们都是有价值的，我们可以透过它们而服务天主和我们的弟兄姊妹。这次的领悟就好像把我灵魂眼前的黑布揭开一样，它给予我热诚去对得我每天的工作。现在，我已成为了一名律师，每当我唸圣施礼华的「求职九日敬礼」 Novena for Work时，我都会即时获到在工作上

的恩宠，亦即是说，我有更多的工作，更多的收入清偿欠帐，而且有更大的推动力去完成我的事务。我讚颂和感谢上主，祂透过圣施礼华的代祷充裕地保佑了我，祂完全改变了我对日常工作态度。我希望主业会能早日在我居住的城市中开办主业会中心（那时我必会成为最早一期的Cooperator协助人），我深信我的祈祷一定会应验的！

V.G., 巴西

2010年1月15日

我热切地祈祷

今早当我离开公司时，我接到一位朋友的电话，她告诉我她的哥哥中了风，并且送了去医院诊治。在我回家的途中，我一直手持我每天都用的圣施礼华祈祷卡，一直热切地向他祈祷。数分钟後，我的朋友再一次致电给我，并告知我她的哥哥已经脱离了危险，并且能说话和活动他的手臂...

这真是个奇蹟！感谢你，圣施礼华！
请为继续为我们代祷... 我现在真的不
能没有了你！我再一次向你道谢！

Antonella C., 意大利

2009年12月29日

一个迫切需要的獎项

我想感谢圣施礼华给予我的恩宠。两个多月前我的丈夫去世了。这对我的打击很大，因为我甚至未能跟他道别。那时候大学的学期快将结束，显然所发生的一切令我不能专注到学期末的考试。我向圣施礼华祈祷，希望他能给予我帮助，因为我要照料自己及完成学位，好让我能够赚钱养活我的儿子。在这之前，我依靠我的丈夫，读书只是为了兴趣。具体来说，为了能支付学费，我的平均分必须达到9.5分，以取得“优良”奖项。然而因为是学期末考试的问体题，这变得非常困难。所以我祈求圣施礼华帮助我得到奖项，因为对于我来说，能得到

所须平均分可以算是一个奇蹟。几天後当我收到成绩後，我感到很惊讶，因为餘下的叁科我都拿到10分。这意味著我已肯定取得獎项。这一切都是主业会的创办人，圣施礼华，所给予我的帮助。

Dalila S., 墨西哥

12月 29日, 2009

为他带来信德

去年六月二十七日，我们一家聚在一起庆祝我们父母的结婚四十五週年纪念日。我们的父母特别期待这天，因为这一天早上在渥太华 教堂会举行庆祝圣施礼华庆节的弥撒圣祭。我们希望并祈求我们年纪最大的哥哥，一位非天主教徒并距离天主很远的人，能够和我们一家人参与弥撒。然而这个可能性并不大，因为他的妻子提出除非她不用参与弥撒，否则她不会出席我们父母的週年纪念庆祝。由於这个问题，她和我的哥哥发生争论并把气

氛弄得很僵。那天晚上，我很努力地向圣施礼华祈祷。在弥撒那天，我和我的父母非常高兴地看到我的哥哥和他的妻子手牵手并带著他们的外甥进来。更重要的是，他们是主动前来，甚至没有其它人向他们提到这件事。自从这件事以後，我这个哥哥跟我们更亲近，他甚至主动前来探望家人然後一起参与弥撒，并且在弥撒後对神父所说的话作评论。我祈求圣施礼华为我哥哥带来信德以及他一直追求的快乐。

E. C. 加拿大

11月, 2009

我命名为若瑟玛利亚以表示对他的敬意

我今年十六岁，住在巴拉圭阿松森。我小时候曾经得过重病。医生说我的病不能医治，我只能等死。他们把我的肾上腺移除，然而纵使这样，我的病还没有好痊癒。後來我的父亲，一

位主业会成员并非常信赖天主的人，把我的一件衣服放在圣施礼华墓前并向他祈求我能痊癒。几天後我的病开始有好转。医生们都无法相信，因为这一切看来都是不可能发生的。我很感激圣施礼华给我的机会。因此命名为为若瑟玛利亚以表示对他的敬意。我的父亲以至所有的家人在我生病时一直陪伴在我身边。後來当我看到他对那段时间所写的回忆时，我哭了。现在我体会到主的力量以及我父母对我的爱。显然继上主对我们的爱後，父母的爱是世上最伟大的。

Josemaría M. A., 巴拉圭

1月 13日, 2010

我收到对我们工作的报酬

我读了圣施礼华的文章并被他的文字所吸引。当我浏览互联网时，我看到这个网站并阅读了从世界各地的人所写的经圣施礼华代祷获赐恩惠的见證。我对於圣施礼华怎样帮助不同人

士的故事很惊讶。我查阅工作上的电子邮件，出乎意料地竟有客户拒绝就我们公司为他所做的项目付款。当这个情况持续了大概一年后，我们联络了一位律师讨论我们可采取的措施。我很惊讶这件事的发生而我记起很多人在见證裏提及过祈祷卡及九日敬礼。在协商那段时间我开始每天晚上唸九日敬礼。今天我们公司终於收到那位客户的付款。我会继续向圣施礼华祈祷，祈求他帮助我在生意上的成功。

A. C.,美国

1月 13日, 2010